

STADTGEMEINDE ST. ANDRÄ BEZIRK WOLFSBERG / KÄRNTEN

Stadtgemeinde St. Andrä | St. Andrä 100 | 9433 St. Andrä | www.st-andrae.at

KUNDMACHUNG

der Bürgermeisterin der Stadtgemeinde St. Andrä vom 14.02.2024, Zahl: 003-5/AL/2024, mit welcher die Kundmachung der Bürgermeisterin vom 13.04.2022 gem. §§ 13 und 42 (1.a) – Allgemeines Verwaltungsverfahrensgesetz – die Adressen für schriftliche Anbringen, die Amtsstunden und Parteienverkehrszeiten festgelegt werden, wie folgt abgeändert wird:

§ 1

Adressen

Zur Einbringung rechtswirksamer schriftlicher Anbringen gem. § 13 AVG an die Stadtgemeinde

St. Andrä wird folgende Adresse festgelegt:

Einbringung von Schriftstücken per Post:

Postadresse:

Rathaus St. Andrä St. Andrä 100 9433 St. Andrä

FAX:

04358/2710-79

Telefon:

04358/2710

E-Mail:

gemeinde@st-andrae.at

(Dateigröße maximal 10 MB)



STADTGEMEINDE ST. ANDRÄ BEZIRK WOLFSBERG / KÄRNTEN

Stadtgemeinde St. Andrä | St. Andrä 100 | 9433 St. Andrä | www.st-andrae.at

§ 2

Amtsstunden, Parteienverkehr

Die Amtsstunden für den Parteienverkehr bestimmte Zeit wird gemäß § 13 AVG festgelegt:

Amtsstunden und Parteienverkehr

Montag bis Freitag:

08:00 Uhr bis 12:00 Uhr

Dienstag

13:00 Uhr bis 18:00 Uhr

§ 3 Inkrafttreten

Diese Kundmachung tritt am 14.02.2024 in Kraft. Mit dieser Kundmachung tritt die Kundmachung des Bürgermeisters vom 13.04.2022, außer Kraft.

F.d.R.d.A.

AL-Stv. Gerald Ceplak

Maria KNAUDER

Die Bürgermeisterin;

Angeschlagen am: 14.02.2024

Abgenommen am: